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Sehr geehrte Unternehmensvertreter*innen, 
für das Ziel, internationale Tech-Talente für den Standort Region Stuttgart und seine Arbeitgeber zu gewinnen, führen wir derzeit eine Befragung unter internationalen Fachkräften in der Region durch. Hierbei möchten wir Sie um Ihre Unterstützung bitten.
[bookmark: _GoBack]In der Umfrage erheben wir Motivationen und Erfahrungen von Expats in der Region Stuttgart. Die Umfrage wird als online Erhebung durchgeführt. Für Befragte, die an einem vertiefenden Austausch interessiert sind, bieten wir ein weiterführendes online Panel-Gespräch an. Es wäre uns eine große Hilfe, wenn Sie diese Umfrage an internationale Tech-Talente in Ihrem Unternehmen weiterleiten würden.
 Einen Vorschlag mit Input für das Anschreiben finden Sie im Anschluss.
Die Umfrage läuft bis zum 12.05.2023 Bei Interesse an den Ergebnissen oder der internationalen Standortmarketing-Kampagne Hi Tech! kontaktieren Sie uns gerne über wesayhi@region-stuttgart.de
Wir bedanken uns schon im Voraus herzlich für Ihre Unterstützung.

Anhang
Anschreiben per Sie
Umfrage unter Expats in der Region Stuttgart
Als Arbeitgeber in der Region Stuttgart ist es unser Ziel, auch in Zukunft internationale Talente wie Sie aus der ganzen Welt für den Standort zu gewinnen. Zur Ansprache von Fachkräften weltweit arbeiten wir im Rahmen der Kampagne Hi Tech! mit der Wirtschaftsförderung Region Stuttgart GmbH (WRS) zusammen.
Um die Erfahrungen internationaler Fachkräfte auf dem Weg in die Region Stuttgart so positiv und einladend wie möglich zu gestalten, führt die WRS derzeit eine Umfrage unter Expats durch. Dabei wird Ihre Unterstützung benötigt. 
Wir und die WRS freuen uns sehr, wenn Sie sich 10 Minuten Ihrer Zeit nehmen, um die Online-Umfrage der WRS auszufüllen. Diese Online-Umfrage erfolgt völlig anonym und wird bei mehreren Unternehmen und Expat-Communities in der Region Stuttgart durchgeführt. Wir als Arbeitgeber erhalten lediglich eine Ergebnisauswertung.
[bookmark: _Hlk133500854]Hier geht’s zur Umfrage: Stuttgart Region Expat Survey
Umfragezeitraum: bis 12.05.2023
Wenn Sie Interesse daran haben die WRS darüber hinaus mit Ihren persönlichen Erfahrungen zu unterstützen, sind Sie herzlich eingeladen an einem online Panel mit weiteren Expats teilzunehmen. Dabei werden die Fragen aus der Online-Umfrage tiefergehend besprochen. Der Termin dazu wird noch festgelegt. Das Gespräch wird ca.1 Stunde dauern. Die Teilnehmerzahl ist auf 5 Personen begrenzt. Als Dankeschön für das Engagement in dem Panel erhalten die Teilnehmenden eine ErlebnisCard, mit der sie die Region Stuttgart noch besser kennenlernen können. Anmeldungen hierfür bitte bis zum 22.05.2023 per Mail an wesayhi@region-stuttgart.de.
Vielen Dank für Ihre Unterstützung! Dies hilft uns nicht nur, neue Talente wie Sie für die Region Stuttgart zu gewinnen, sondern auch, die Tech-Community vor Ort zu stärken. 




Anschreiben per Du
Umfrage unter Expats in der Region Stuttgart
Als Arbeitgeber in der Region Stuttgart ist es unser Ziel, auch in Zukunft internationale Talente wie Dich aus der ganzen Welt für den Standort zu gewinnen. Zur Ansprache von Fachkräften weltweit arbeiten wir im Rahmen der Kampagne Hi Tech! mit der Wirtschaftsförderung Region Stuttgart GmbH (WRS) zusammen.
Um die Erfahrungen internationaler Fachkräfte auf dem Weg in die Region Stuttgart so positiv und einladend wie möglich zu gestalten, führt die WRS derzeit eine Umfrage unter Expats durch. Dabei wird Deine Unterstützung benötigt. 
Wir und die WRS freuen uns sehr, wenn Du Dir 10 Minuten deiner Zeit nimmst, um die Online-Umfrage der WRS auszufüllen. Diese Online-Umfrage erfolgt völlig anonym und wird bei mehreren Unternehmen und Expat-Communities in der Region Stuttgart durchgeführt. Wir als Arbeitgeber erhalten lediglich eine Ergebnisauswertung.
Hier geht’s zur Umfrage: Stuttgart Region Expat Survey
Umfragezeitraum: bis 12.05.2023
[bookmark: _Hlk133501039]Wenn Du Interesse daran hast die WRS darüber hinaus mit Deinen persönlichen Erfahrungen zu unterstützen, bist Du herzlich eingeladen an einem Online-Panel mit weiteren Expats teilzunehmen. Dabei werden die Fragen aus der Online-Umfrage tiefergehend besprochen. Der Termin dazu wird noch festgelegt. Das Gespräch wird ca. 1 Stunde dauern. Die Teilnehmerzahl ist auf 5 Personen begrenzt. Als Dankeschön für das Engagement in dem Panel erhalten die Teilnehmenden eine ErlebnisCard, mit der sie die Region Stuttgart noch besser kennenlernen können. Anmeldungen hierfür bitte bis zum 22.05.2023 per Mail an wesayhi@region-stuttgart.de.
Vielen Dank für Deine Unterstützung! Dies hilft uns nicht nur, neue Talente wie Dich für die Region Stuttgart zu gewinnen, sondern auch, die Tech-Community vor Ort zu stärken. 

Anschreiben auf Englisch
Survey among expats in the Stuttgart Region
[bookmark: _Hlk133416923]As an employer in the Stuttgart Region, our goal is to continue to attract international talent like you from all over the world. To address these talents, we are working together with Wirtschaftsförderung Region Stuttgart GmbH (WRS) as part of the Hi Tech! location marketing campaign.
In order to make the experience of international professionals on their way to the Stuttgart Region as positive and inviting as possible, WRS is currently conducting a survey among expats. Your support is needed for this. 
We and the WRS would be appreciate it if you would take 10 minutes of your time to complete the WRS online survey. This online survey is completely anonymous and will be conducted at several companies and expat communities in the Stuttgart Region.
[bookmark: _Hlk133502760]Click here for the survey: Stuttgart Region Expat Survey
Survey period until 12.05.2023
[bookmark: _Hlk133502726]If you are interested in supporting the WRS with your personal experiences, you are welcome to participate in a panel with other expats. The questions from the online survey will be discussed in more detail. The date for this is yet to be determined. The discussion will last about 1 hour. The number of 


[bookmark: _Hlk133501019]participants is limited to 5. As a thank-you for their involvement in the panel, participants will receive an ErlebnisCard which they can use to get to know the Stuttgart Region even better. Registration is open until 22.05.2023 by mail to wesayhi@region-stuttgart.de.
Thank you for your support! This not only helps to attract new talents like you to the region, but also to strengthen the local tech community.
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